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                                ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
Εβδομάδα επιμόρφωσης προσωπικού στο Πανεπιστήμιο Κρήτης στο πλαίσιο του 
Erasmus+ (13-17 Μαΐου 2024) 

Η Διεύθυνση Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης, σε 
συνεργασία με τα κατά τόπους Τμήματα Διεθνών Σχέσεων σε Ρέθυμνο και σε 
Ηράκλειο, οργανώνει εβδομάδα επιμόρφωσης προσωπικού Ευρωπαϊκών 
Πανεπιστημίων στο πλαίσιο του Erasmus+, από τις 13 έως και τις 17 Μαΐου 2024. 
Το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων στο Ρέθυμνο, στις 13 Μαΐου 2024 υποδέχθηκε 
προσωπικό διοικητικών και οικονομικών υπηρεσιών από τα Πανεπιστήμια Klaipeda 
University, Lithuania, University of L'Aquila, Italy, University North, Croatia και 
Andrzej Frycz Modrzewski Krakow University, Poland. Σύντομο χαιρετισμό 
απηύθυνε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Νέας Γενιάς και Διά Βίου Μάθησης του Δήμου 
Ρεθύμνου, Καθηγητής Νεκτάριος Παπαδογιάννης. 
Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν μεταξύ άλλων το Ινστιτούτο 
Μεσογειακών Σπουδών του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας στο Ρέθυμνο και να 
συνομιλήσουν με τον Διευθυντή Ερευνών, Ερευνητή Α' Μαρίνο Σαρηγιάννη, ενώ 
υπό την καθοδήγηση της Αρχαιολόγου κ. Ματίνας Αρβανίτη περιηγήθηκαν στην 
παλιά πόλη, επισκέφθηκαν τα μνημεία της και είχαν μια πρόγευση από την ιστορία, 
τους ανθρώπους και τη γαστρονομία της.  
Στο καλωσόρισμα του αναφερόμενου προσωπικού συμμετείχε η Προϊσταμένη της 
Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης Ευδοξία Καψαλάκη καθώς και η Εύη Κορτσιδάκη από την Ιατρική Σχολή 
του Ιδρύματος. 
Κατά τις επόμενες ημέρες, στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου στο Ρέθυμνο, έχει 
οργανωθεί ειδικό πρόγραμμα επιμόρφωσης, με έμφαση στην προβολή του Ιδρύματος 
και των Σχολών του, στην ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ των υπηρεσιών του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και των Ιδρυμάτων του εισερχόμενου προσωπικού, επίσκεψη 
και ξενάγηση στην κεντρική Βιβλιοθήκη καθώς και σειρά σύντομων διαλέξεων από 
ακαδημαϊκό προσωπικό του ΠΚ σε θέματα σχετικά με τη συμπερίληψη, τη μέριμνα 
για τα άτομα με λιγότερες ευκαιρίες, την εξωστρέφεια, τη διεθνοποίηση, τη 
διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας κ.ά.  
Από το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων, Ρέθυμνο 
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